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TÁJÉKOZTATÓ   
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LEBONYOLÍTÁSÁRÓL 

 
 

 A fesztivált - immár hagyományosan - az augusztus 20-i ünnepségek 
napjaiban rendeztük meg. Céljaink az alábbiak voltak: 
 
 Színes, látványos és értékes folklórműsorokkal szórakoztatni a zene és 

táncművészet iránt különösen fogékony nyíregyházi közönséget. (Ez 
megtörtént: Nyitógála a Kossuth téren, Világok tánca a Szabadtéri 
Színpadon, Ünnepi műsor aug. 19-én a Kossuth téren és a Jósavárosi 
Napon, 20-án a Bujtoson, Zárógála a Kossuth téren) 

 
 Különleges, egzotikus országokból meghívott együttesekkel is növelni 

városunk és megyénk kulturális vonzerejét, idegenforgalmát. (Részben 
teljesült: Bulgária, Litvánia, Olaszország, Oroszország, Szlovákia, 
Törökország együttesei megérkeztek, a szintén meghívott indiai és 
nigériai csoport viszont nem. India a saját problémái miatt, a 
nigériaiakat viszont a magyar hatóságok nem engedték be a nagy 
migrációs veszélyre hivatkozva…) 

 
 Lehetőséget adni a nyíregyházi városlakók számára a különböző 

földrészekről érkező együttesek tagjaival való közvetlen találkozásra, 
ismerkedésre. (Ez szintén maradéktalanul megvalósult: a Nemzeti Napon 
a Kossuth téren illetve a Nyitó és Zárógálán.) 

 
 Bepillantást nyerni a különféle közeli és távoli országok hagyományos 

étkezési, népi iparművészeti, zenei és táncos szokásaiba. (Szintén teljesült a 
Nemzeti Napon és a Tájelőadásokon.) 

 
 
 Hű képet adni az itt megjelenő külföldi együttesek számára a végtelenül 

gazdag magyarországi folklórról, az eredeti táncok és zenék gyűjtésének, 
kutatásának, színpadra állításának hazai módszereiről. (Ez is megvalósult a 
műsorokon, a Fesztiválklub Magyar Estjén és a Szakmai Konferencián.) 
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 Biztosítani a találkozási lehetőséget a különböző nemzetek folklórcsoportjai 
számára, hogy megismerjék egymás táncait, zenéjét, megértsék és elfogadják 
egymás szokásait. (Nagy sikerrel valósult meg a Fesztiválklub Nemzeti 
Estjein, ahol minden külföldi csoport bemutatta és tanította is saját 
táncait. Különösen nagy tetszést aratott az aug. 20-i Magyar Est, 
amelyen a Szikes Zenekar és az Igrice, Figurás, Ilosvai táncosai mellett 
az immár világhírű paszabi Parno Graszt cigányegyüttes adott 
felejthetetlen koncertet közösen a Nyírség Táncegyüttessel.)  

 
 
 Bár a fesztivál nem verseny, mégis célja a szakmai munka erősítése! Ennek 

érdekében minden nemzet képviselője Szakmai Konferencián mondhatja el 
saját országa hagyományőrző és újraalkotó tevékenységének tapasztalatait 
valamint véleményét a fesztiválról. (A Szakmai Konferencián minden 
társulat vezetője beszélt saját oktatási rendszeréről és a hagyományőrzés 
helyi sajátosságairól. A fesztiválról alkotott véleményük egyértelműen 
pozitív volt: kiemelték a helyi táncosok és a nyíregyházi közönség 
vendégszeretetét, a fesztivál kiváló szervezettségét, a nagyszerű fürdőket, 
a lenyűgöző Állatparkot,  a kitűnő programokat és a Fesztiválklub 
hangulatos estjeit.) 

 
Idén először az immár Európa-szerte rangos rendezvénynek tartott Nyírség 

Nemzetközi Néptáncfesztivál reklámanyagai is megfeleltek a fesztivál 
színvonalának: a plakát, a szórólap, a meghívó, az autóbuszos reklámfelület, 
a honlap és a prospektus azonos megjelenésükkel és kiváló minőségükkel 
hívták fel a közönség figyelmét a fesztiválra és a különböző programokra. 
Ezeket az anyagokat jól egészítették ki a Nyíregyházi Televízió gyakori 
tudósításai, a naponta sugárzott Fesztiválnapló és a Híradó anyagai illetve a 
Világok tánca és a Zárógála teljes rögzítése. Ugyancsak sokat segített a Kelet 
Magyarország nyereményjátéka és az előfizetőknek szóló kedvezményes 
jegyvásárlási lehetőség többszöri megjelentetése. 
 

A fesztivál egyébként soha nem látott összefogással valósult meg: sokan 
és sokat tettek a sikeres előkészítésért és még többen vettek részt a sikeres 
lebonyolításban. A prospektus hátoldalán felsorolt támogatók és médiapartnerek 
mellett számos önkéntes is segítette a munkát: legtöbben természetesen a 
Nyírség Táncegyüttes táncosai voltak, akik folyamatosan működtették a 
Fesztiválklubot a büfével együtt, zenét szolgáltattak,  dekorálták a rendezvények 
helyszíneit, színpadot építettek és átépítettek, széket, sátrat, asztalt, hűtőt, stb. 
pakoltak, fogadtak és búcsúztattak, csoportot kísértek és tolmácsoltak, 
reklámanyagot terjesztettek, jegyet árultak és kezeltek s mindenhol ott voltak a 
városban és a megyében, ahol szükség volt rájuk.  

 
 
A nyírségesek mellett kiemelkedő munkát végeztek a Babszem 

Táncegyüttes fiatal, jó szellemű táncosai, de volt itt egykori nyíregyházi 
balettos önkéntes csoportkísérő,  két igricés lány csoportkísérő és egy ajaki 
egyetemista fiú tolmács is! Óriási munka volt a szervező stáb, a csoportkísérők,  
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a marketing csapat, a kreatív csapat és a büfések munkájának 

összehangolása. Ebben is kiemelkedő munkát végzett a fesztiváltitkárok immár 
két fősre duzzadt „csapata”: a stábok mozgatásáért és a teljes 
marketingmunkáért  felelős Ugyan Attila és Ágoston Norbert, aki a török 
csoport kísérete mellett a teljes angol nyelvű levelezés lebonyolítója, minden 
fordítás elkészítője és állandó készenlétben álló tolmács volt. 

  
Hagyományosan megtisztelő eseménye a fesztiválnak a polgármesteri 

fogadás, amelyen a Városháza Krúdy termében táncolt együtt a nemzetközi 
társaság  városunk polgármesterével és alpolgármesterével ezúttal a bolgár 
zenekar különleges muzsikájára.  
 

Szintén megtisztelő volt a fesztivál számára, hogy ez alkalommal több 
képviselő és városházi tisztségviselő is meglátogatta rendezvényeinket, ezzel 
is emelve a fesztivál színvonalát. 

 
Ugyancsak megtisztelő volt, hogy eljött a fogadásra és a Világok táncára a 

Szlovák Nagykövetség egyik tanácsosa, aki a Szabadtéri Színpadon rövid, ízes 
beszédben méltatta a fesztivált és a város vendégszeretetét. 

 
A Fesztiválzáró Gálaműsorra a zenekarok egy magyar zeneszámot is 

megtanultak, s a Szikes Zenekar vezényletével hatalmas sikerrel mutatták be a 
táncosok színrelépése előtt. A gála része volt az elmaradhatatlan tűzijáték, 
amely szintén szép pillanatokkal örvendeztette meg az igen nagy létszámú 
közönséget, s a fesztivál végül a csoportok és a közönség közös táncával 
zárult. 
 
Végezetül egy kis statisztika: 
 

• A külföldi táncosok létszáma: 223  
• A magyar táncosok létszáma:  185 
• Az előadások: 2 megyében, 10 településen zajlottak, 17 műsor volt, 

melyeket kb. 30.000,- néző látott 
• A városban töltött vendégéjszakák száma: 1.440,- 
• 7 napot töltöttek városunkban 
• Elfogyott 4.300,- adag étel, 1.000,- ü ásványvíz, 800 ü sör, 700 ü 

üdítő, stb. 
• A külföldi csoportok kirándulásokon vettek részt Tokajban, 

ellátogattak a Múzeumfaluba, az Állatparkba és a fürdőkbe, bejárták 
szinte az egész várost. 

 
 
Nyíregyháza, 2005. augusztus 23.    
 
        Demarcsek György 


